

涪城

“四片联动” 奏响高质量发展主旋律

涪城—— 用好巡察利剑 规范用人用编

□ 李丽娟

94名领导干部成功转岗,8名退出实职领导岗位的干部重新回到单位上班...

涪城区用人用编的进一步规范,得益于涪城区委巡察工作领导小组将机构编制纳入区委巡察范围...

有备而来,巡察实打实

涪城区在机构编制专项巡察工作中围绕“三定”规定,人员编制配备、在编不在岗、办理上下编、机构编制统计运行及年度公示等六个方面...

层干部、擅自增设中层机构、长期请假手续不完善等问题,集中火力巡查。紧紧抓住查阅资料、问卷测评、个别谈话、调查了解、走访座谈、群众举报、提请有关单位予以协助等7个环节...

专项巡察根据收集掌握的情况,不夸大不缩小,有理有据,原汁原味反馈给被巡察单位党组织负责人,要求被巡察单位党组织要明码实价,建立台账,限期整改销号...

建章立制,整改点对点

涪城区委责成区委组织部牵头督促各单位制定整改方案,构建长效机制,确保整改工作全面到位、不留死角。

区委组织部牵头制定出台《涪城区不宜担任现职领导干部调整制度》明确不宜担任现职的20种具体情形,并视情况进行组织调整...

锁定重点,巡察硬碰硬

专项巡察锁定超职数配备中

涪城短波

涪城开展危化品安全检查

本报涪(涪宣)近日,涪城区安监局深入新丰镇对中石化红日加油站和双汇食品公司开展危险化学品安全检查。

检查人员按照“全覆盖、零容忍、细排查、重整治、促规范”的要求,检查了辖区内危险化学品经营业主“8个落实”情况。

好、电线是否存在私拉乱接现象是否超负荷使用,电器是否老化。

针对检查中发现的安全警示教育不及时,液氨监控2号报警系统失灵等问题,检查人员现场下达了责令改正通知书并勒令限期整改。

涪城举办第七届农民运动会

本报涪(涪宣)8月10日,涪城区第七届农民运动会在阵阵欢呼声中圆满落幕。

在本次运动会中,来自全区12个乡镇近500名运动员在历经三天的激烈角逐后,完成了拔河、搬粮、障碍抢险接力、气排球、乒乓球共5个大项的比赛。

动员充分展示出了重在参与、友谊第一、奋勇拼搏、超越自我的良好精神风貌。在比赛中,来自不同乡镇的运动员相互间呐喊加油,即便在比赛中失利,大伙的脸上依旧展现着欢笑。

涪城举办第四届全民戏曲大赛

本报涪(涪宣)近日,涪城区文化馆群众艺术培训中心获悉,“文化相承·繁荣共享”涪城区第四届全民戏曲大赛将于8月30日拉开序幕。

近年来,涪城区为促进戏曲艺术繁荣发展,弘扬优秀传统文化,丰富人民群众精神文化生活,推动地方戏曲艺术事业繁荣发展,已连续举办了三届全民戏曲大赛。

地方戏曲节目,也获得戏迷们一致好评。

据了解,本次比赛根据报名人数参赛节目数量及水平将设特等奖、一等奖、二等奖、优秀组织奖、优秀表演奖(个人单项奖)若干,获奖选手将获得证书及奖励。

涪城举办新零售发展峰会

本报涪(涪宣)近日,涪城区商务旅游局和51C+创客中心主办的“2018绵阳企业互联网+社交新零售发展峰会”在51C+创客中心盛大开幕。

本次峰会主题是“如何在微商下半场突破重围、抢占市场核心”。峰会上,各互联网+社交新零售的专家和商界领袖们围绕“传统企业如何借势微商红利”

“零售4.0时代线上+线下、融合+体验”“如何嫁接新零售,半年实现过亿回款”“传统企业如何破局”等主题,深入交流探讨了传统企业转型新零售该如何落地。



借助区位优势,涪城现代农业发展迅猛。

科技城集中发展区

推进产城一体化发展

临港经济发展区

打造“两新”产业集群

4月27日,涪城区召开投资推介会,将科技城集中发展区(涪城区属范围)投资环境、合作项目,向来自香港、上海、广东、福建等地百余企业、商(协会)、投资机构、金融机构隆重推介...

阳智能终端产业园项目建设现场,只见一派热火朝天的场景,工人们正在加紧施工。“趁着这几天天气好,大家都在赶工期、抢进度。预计9月底前完成主体施工,年底前建成投用。”

“正在赶工期、抢进度,目前已完成平场约20万平方米,争取下月底能完成所有的平场工作。”在临港经济发展区惠科项目的平场工程现场,吴家镇镇长陈祥辉看着来回穿梭的工程车正在紧张作业,心里由衷的高兴。

投资453亿元、首期投资66亿元的金能移动能源产业园项目,120天完成项目拆迁等前期工作,117天实现开工建设,今年7月售出第一单产品。

能成为眼光较高的投资者眼中的“金钵钵”,科技城集中发展区(涪城区属范围)必有过人之处。根据规划,科技城集中发展区(涪城区属范围)将承担科技创新、军民融合、产业发展、城市拓展等重要功能...

近三年,科技城集中发展区(涪城区属范围)签约引进项目200余个,到位国内省外资金100余亿元,已引进高新技术产业和战略性新兴产业项目110个。

临港经济发展区从无到有,随着金能移动能源产业园项目、惠科项目、龙华薄膜偏光片、富临精工二期等“两新”产业项目集聚而来,该区成为炙手可热的产业发展“金矿”。

当前,临港经济发展区正发挥惠科、汉能等百亿级产业项目集聚带动作用,大力发展新型显示、移动新能源、智能装备制造等“两新”产业集群。

中心城区

实现城市经济更优更精

农旅融合区

推进区域协调发展

培育特色楼宇7个,认证特色商业街3条,实现就业2600余人,完成棚户区改造91户,实施老旧小区治理7个……

一批高品质商务楼宇;对现有的楼宇经济梯次上档升级,不断壮大万达广场、富临大都会、长虹国际城、瀚城城市中心等一批重点楼宇,将其建设成为亿元楼宇,临园商务大厦、时代大厦、佰腾数码广场等一批特色楼宇也在改造提升中,不断拓展城区发展空间,打造城区经济新增长点,中大财富广场等一批专业商务楼宇加紧建设中。

“走,8月17号到香草园,用音乐为爱打卡!”近日,在涪城区各大微信群,《再不触“电”就老了,再不告白就迟了千人分帐湿身音乐七夕浪漫来袭》成为大家竞相转发的热帖。

出、环境优美、自然资源丰富。农旅融合区的产业发展也红红火火,让当地群众颇有获得感。

“楼宇经济”总部集聚——制定加快楼宇经济发展的政策意见和中心城区商务写字楼等级划分地方标准,建立楼宇经济综合信息管理平台,引导普通楼宇完善配套设施,推动老旧楼宇翻新重建,认定

涪城区还将持续在城市形态、产业业态、环境生态、人文特色等方面优化发展,努力在绵阳构建“一城双心、组团协调”的现代化大城市格局中发挥好主城区“龙头”作用。

成为“网红”,香草园离不开农旅融合区这片肥沃土地,该区域交通优势明显、生态环境优美,随着绵中路建成和G5高速扩容,更具有广阔的发展空间。

农旅融合区包含环绕绵阳城市南面的丰谷、杨安、玉皇、金峰、关帝、石洞等6个乡镇,这里近城优势明显、主导产业突

“多元化解”解民忧暖民心

——涪城创新基层矛盾纠纷化解机制

□ 杨海燕 刘盈汐

“1+3”公调对接模式, 高效化解矛盾纠纷

“2017年,采用‘1+3’公调对接模式的8个派出所共调处纠纷2950件,调解成功率达97.8%。”说起“1+3”公调对接模式在助推矛盾纠纷多元化解工作中的重大作用,涪城区公安分局副局长贺森由衷的高兴。

2017年全区排査调处矛盾纠纷1527件、成功调处1482件、疑难案件167件,调处成功率97.1%、涉及人数10235人、涉及金额2.2亿元、参与信访化解维护稳定事件112起……

近年来,随着改革发展过程中积累的企业改制、征地拆迁、涉法涉诉、涉资涉房等各类社会矛盾日趋增多,日益突出,涪城区不断拓展工作思路,创新基层矛盾纠纷化解的方法和手段,主动疏導,做到工作重心下移、关口前移,及时高效地化解了一批矛盾纠纷,有效地维护了全区社会稳定。

窃案给我们民警提供了很有用的线索。”石塘派出所调解室专职调解员杨自云介绍说,“长期以来,我们与各村社干部都建立了友好关系,配合各村居化解了各种多年积累的矛盾,他们也为民警破案提供了不少帮助。”

“‘1+3’公调对接机制,依托驻所调解员与民警的联动融合,说理执法,最大限度实现社会效果法律效果的统一。”贺森表示。

社区创新调解机制, 深化社区治理

临园路中段社区创立“一二三四”工作机制,将矛盾纠纷的预报、调处,化解在社区,铁牛街社区坚持“以德育民,以文化人”将平安建设融入群众生活,有效破解社区治理难题;迎宾社区探索以党建引领社区治理“135”工作机制,构建起共建共治共享的社区治理新格局……各式的创新社区治理机制,为全区的社会政治稳定奠定了坚实的基础。

社区,作为最贴近百姓的一道关口,社区治理显得尤为重要。迎宾社区是一个典型的老社区,市场多、商户多、流动人口多、破产改制企业多、老人多,老百姓的积

怨、抱怨、执怨,也成为构建和谐社区的“拦路虎”。

新千家情不如做千家事。2013年底,新上任的社区党总支书记舒明英为找到打开症结的“钥匙”,历时三个月,与社区党员、工作人员访谈每一个小区、每一家住户、每一个市场、每一位商家,发放“便民联系卡”近万张,收集社情民意138条。

“功夫不负有心人,在社区治理探索中形成的建强党组织‘一个核心’、党建引领‘三治协同’、党组织带动整合资源‘五步法’的‘135’工作机制,开创了社区人心和善、邻里和睦、社区和美的崭新局面。”舒明英高兴地说。

而地处城市核心区域的铁牛街社区,文化建设随处可见。尤其是独具特色的川剧、川菜、川茶——“三川”文化,更是在该社区的治理中发挥着重要作用。

“我们将平安建设有机的融入到‘三川’文化中,让居民在润物细无声中融合共处。”铁牛街社区党委书记刘程介绍说,居民在品尝川菜、川茶时可以观赏到由天青苑川剧艺术团表演的川剧,其中不少是由发生在大家身边的人和事编排而成的精品法制节目。“如今社会文明新风在整个社区已蔚然成风。”

人民调解专家团队, 化解纠纷“死结”

7名司法所优秀调解员、4名律师、9名西科大法学院志愿者组成“邓启贵”人民调解专家团队,活跃在城市各社区各院落,成为维护和谐的一支生力军,众多“邓启贵”也成为社区群众最信赖的人。

“自2017年4月组建以来,专家团队已参与化解各种疑难、复杂纠纷60余件,参与化解信访、稳定案件30余件。”专家团队负责人邓启贵介绍说。

据介绍,在运行过程中,“邓启贵”人民调解专家团队重点突出“五个着眼”:着眼于本职岗位;着眼于化解重大、疑难纠纷和信访、稳定案件;着眼于研究重点、热点、难点矛盾纠纷;着眼于培养基地调解员;着眼于预防纠纷。

“社区矛盾纠纷情况复杂、涉及面广、影响大,如何化解,是社会治理的难题之一。”邓启贵介绍,为此,专家团队针对小区矛盾纠纷如何化解、小区怎样依法治理等问题开展了专题讲座、法治论坛、纠纷会诊等,并创办了“小区治理大家谈”,不仅调动了小区业主的参与性,也有效预防和减少了小区纠纷的发生。”

临园路中段社区辖区内的时代大厦小区业委会换届纠纷便是一个成功的案例。该社区主任田珊就是在“小区治理大家谈”中取得“真经”,很快厘清了工作思路,并在专家团队的指导下,成立了由社区主任任组长的换届选举筹备组,修改和完善了《业委会议事规则》等规章制度,增设了监事会。如今该小区换届工作顺利完成。

针对一些重点、热点、难点矛盾纠纷,专家团队还举办专题研讨,并形成研究报告,为基层调解员化解同类纠纷提供借鉴与参考。